
استعداد تحلیلی: دفترچۀ شمارۀ دو:نام و نام خانوادگی 

2
:  تاریخ برگزاری آزمون

:ساعت برگزاری آزمون

8: تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف)60: تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25: مدّت پاسخ گویی به پرسش ها

نمرۀ منفی برای داوطلب در نظر « 1»نمرۀ مثبت و به ازای هر پاسخ غلط، « 3»به ازای هر پاسخ صحیح، : تذکّر مهم 
.برای پرسش های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود. گرفته می شود

.نمرۀ منفی برای او در نظر گرفته می شود« 1»چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، 
.چاپ، تکثیر و هرگونه استفادۀ دیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت موسسه هوشلند مجاز خواهد بود

پرسش های این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و 
دقیقه زمان خود برای پاسخ گویی به25از .دقت شما طراحی شده اند

.پرسش، به درستی استفاده کنید60

تیزهوشانشبیه سازآزمون 
ورویژه مدارس استعدادهای درخشان سراسر کش
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زیر، مجموعه یآن عدد محسوب شود، در همسایه یواحد با عدد موردنظر فاصله داشته باشد، 30اگر هر عددی که کمتر از -61
.را بیابید70عدد همسایه هایتعداد 

«75,22,41,98,83,102,32  »

(1 )6(2 )3(3 )5(4 )4

زیر، مجموعه یآن عدد محسوب شود، در همسایه یواحد با عدد موردنظر فاصله داشته باشد، 10اگر هر عددی که کمتر از -62
.  را بیابید72عدد همسایه هایتعداد 

(1 )8(2 )5

(3 )6(4 )7

.(تمام موارد شمارش شوند)در متن زیر برابر کدام است؟ بیان شدهمجموع اعداد -63
دیف کنار نیز در یک رتیبایک سمند، چهار دنا و یک . شده انددر کنار یک پراید پارک پژو، دو خودروی دوطبقهدر یک پارکینگ »

عت تا و هنوز سه ساشده اندبالا پارک طبقه ینیز در پرادوو شش سایناچهار پراید، یک می دانیمدر ضمن . یکدیگر قرار دارند
«  .، باقی مانده استدوطبقهتعطیلی پارکینگ 

موارد تکراری نیز)موجود در متن برابر کدام است؟ رنگ هایبا تعداد می شوندکه در متن زیر دیده اعدادیتفاوت تعداد -64
.(شمارش شوند

.  کیف خود دارندپرستو دو آبنبات قرمز ترش، شادی سه بیسکویت بزرگ، نسترن یک سیب زرد شیرین و یک لواشک قرمز ترش در»
دهد، بسبزرنگپاک کن، یک خودکار مشکی، دو خودکار آبی، یک مداد مشکی و یک دانش آموزاگر آموزگار به هر یک از این سه 

این پوشیده باشد،کرمیمانتویهمچنین اگر آن روز، سه روز بعد از چهارشنبه باشد و آموزگار . بسیار خوشحال خواهند شدآن ها
«.می شونددو برابر بیشتر خوشحال دانش آموزسه 

(1 )7(2 )6(3 )9(4 )8

در متن زیر نام چند شهر وجود دارد؟-65
پرجمعیت ترین1401در سال صورت گرفتهسرشماریطی . شهرهای بزرگ، شهرهایی هستند که بیش از یک میلیون نفر جمعیت دارند»

یری تغییرات جمعیت شهرهای ایران تفاوت چشمگسال هاطی . شهرهای ایران به ترتیب تهران، مشهد، اصفهان، شیراز و تبریز بودند
«.استتبدیل شدهکلان شهرمثلاً کرج به دلیل نزدیکی به پایتخت رشد زیادی داشته و از یک شهر کوچک به یک . داشته است

(1 )5(2 )6(3 )7(4 )8

.استبزرگ تردر پنج سوال بعدی، مشخص کنید حاصل کدام عبارت داده شدهبا توجه به متغیرهای * 
66-5 =•

2• × + 17ب   36• + • + ( الف

.  ردمقایسه کنمی توان( 4).برابرند( 3)ب( 2)الف( 1)

67-3 =•,4=▲

6× 3+ ▲( ب▲× 2• + ( الف

(1 )30(2 )27(3 )29(4 )28

60
80

70
63

81

71

5927
100 82

90

69

.  ردمقایسه کنمی توان( 4).برابرند( 3)ب( 2)الف( 1)

68-2 =•,4=▲

5+ 3× ▲(    ب12• + × 8( الف

.  ردمقایسه کنمی توان( 4).برابرند( 3)ب( 2)الف( 1)

)×
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69-3 =•,2=▲

3× 6+ ▲( ب•× 4× 4( الف

.به پنج سوال بعدی پاسخ دهیدشکل هابا توجه به این . دو شکل زیر از لحاظ تعداد اتصالات هر خانه، یکسان هستند* 

در هر شکل وجود دارد؟سه مسیرهخانه یچند -71

(1 )1(2 )2(3 )3(4 )4

.در شکل سمت راست است.......... خانه یدر شکل سمت چپ معادل « د»خانه ی-72

و( 4)ر( 3)س( 2)ن( 1)

.در شکل سمت راست است.......... خانه یدر شکل سمت چپ معادل « الف»خانه ی-73

ر( 4)خ( 3)و( 2)ن( 1)

.در شکل سمت راست است.......... خانه یدر شکل سمت چپ معادل « ه»خانه ی-75

ر(  4)خ( 3)س( 2)م( 1)

77-

.  ردمقایسه کنمی توان( 4).برابرند( 3)ب( 2)الف( 1)

70-3 =•,2=▲

▲× 2× 2( ب6× 5 ÷ •( الف

.  ردمقایسه کنمی توان( 4).برابرند( 3)ب( 2)الف( 1)

.در شکل سمت راست است.......... خانه یدر شکل سمت چپ معادل « ب»خانه ی-74

ن( 4)س( 3)ر( 2)و( 1)

بعدی، در هر یک از دو سوال. دیگری در آن رسم نشده باشدپاره خطخود شکل، اضلاعبه جزیک شکل سفید، شکلی است که * 
.چند مثلث سفید وجود داردداده شدهمشخص کنید که در تصویر 

76-

(1 )6(2 )8

(3 )7(4 )5

(1 )8(2 )7

(3 )6(4 )5
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در چه تعداد از کلمات زیر، تعداد حروف به کار رفته، فرد است؟-78

«  پریشان، شاداب، مهربان، نیک، نگران، خندان، گریان، ترسو، سرحال، خسته»

(1 )5(2 )6(3 )7(4 )8

وجود دارد؟« الف»در مجموعه کلمات زیر، چند حرف -79

«سارا، امنیت، ساختمان، استان مازندران، صادرات و واردات»

کدام حروف الفبا در مجموعه کلمات زیر، به تعداد فرد تکرار شده است؟-80

«، دفترچه، خودکار، مداد، تراش، کتابروان نویس»

؟ندارنددر مجموعه کلمات زیر، چند واژه حروف تکراری -81

«دارایی، تماشا، کبوتر، سامانه، گلشن، تفریح، احساس، شیفته»

متفاوت است؟« کرشمه»واژه یدر مجموعه واژگان زیر، تعداد حروف چند کلمه با -82

«پرونده، پیروز، پیمان، پرنده، پلنگ، پرویز، پریشان»

است؟متفاوتدر هر یک از سه سوال بعدی، در عبارات دو سوی کدام گزینه، تعداد حرف مورد نظر * 

83-

«ا»-84

(1 )10(2 )12(3 )13(4 )15

ک  ( 4)ر( 3)ت( 2)د( 1)

(1 )4(2 )5(3 )6(4  )7

(1 )2(2 )4(3 )5(4  )3

(1) (م)مسائل امروز مهم ترینمشاهدات علمی دانشمندان شیمی

(2) (ک)کودکان باهوش و کنجکاو کنکور کیوانکتاب های

(3) (ش)شال پشمی و زرشکی شقایق فروشگاهشکسته یشیشه های

(4) (ب)بردبار و باشرف انسان هایوحشیبابونه یبزرگ بسته های

(1) بادبان، اصول اخلاقی، تهرانتقریبیاندازه هایآسیاب بادی، 

(2) بوستان، گلستان، شاهنامهکیمیا، کمیاب، اردک

(3) جغرافی، اجتماعیفارسی، ریاضی، تاریخ

(4) پیمانه، سایه، بارانخانه، کاشانه، پیام

«ت»-85
(1) استتار، کمتر، بهترینتهران، تبریز، مستطیل

(2) تشریف، تنظیم، تیمتکثیر، تکبّر، مشروطیت

(3) ترتیب، تور، پرتوتربیت، تاب، کتاب

(4) توانستنتوپ، ارتباط، کبوتر، تپیدن، تافته



5

آزمون های شبیه ساز تیزهوشان

@ho
ushl
and

09129212968

عبارت، به درستی بیان شده است؟تشکیل دهنده یدر هر یک از دو سوال بعدی، در کدام گزینه تعداد حروف * 

86-

این عبارت چند نقطه خواهد داشت؟آن گاهرا به حروف بنویسیم، 1357اگر عدد -88

(1 )9(2 )10(3 )11(4 )12

خواهد داشت؟بی نقطهاین عبارت چند حرف آن گاهرا به حروف بنویسیم، 3592اگر عدد -89

(1 )12(2 )13(3 )14(4 )15

آن، قبل از کدام حرف قرار گرفته است؟نقطه دارسومین حرف . می نویسیمرا به حروف 2477عدد -92

ا( 4)ت( 3)ف( 2)ه( 1)

17: اثر نیرو در تغییر جهت ( 2)12: پاندول و آونگ ( 1)

13: مدار الکتریکی ( 4)13: انرژی شیمیایی ( 3)

87-

18: موجودات میکروسکوپی ( 2)18: سازمان آموزش و پرورش ( 1)

16: هواپیمای مسافربری ( 4)15: کشورهای اروپایی ( 3)

در این عبارت تعداد کدام نوع از حروف، بیشتر از بقیه است؟. می نویسیمرا به حروف 6427عدد -90

هسه نقط( 4)دونقطه( 3)یک نقطه( 2)نقطهبی( 1)

آن کدام است؟بی نقطه یسومین حرف . می نویسیمرا به حروف 5048عدد -91

ل( 4)ر( 3)و( 2)ا( 1)

اعداد را از سمت )، در کدام گزینه صحیح بیان شده است؟ داده شدهکلمه یبا حروف متناظردر هر یک از دو سوال بعدی، عدد * 
.(راست بخوانید

چشمه-93
(1 )3128157(2 )3127167(3 )3128166(4 )3128167

کوشا-94

(1 )1163025(2 )1163024(3 )1152925(4 )1153025

با یک حرف در جدول الفبا متناظر، شده اندجدا ویرگولدر هر یک از سه سوال بعدی، رقم یا ارقامی که با ارائه شدهدر اعداد * 
.(اعداد را از سمت راست بخوانید)کدام کلمه هستند؟ نشان دهنده یدر این صورت، این اعداد . هستند

95-25 ،1 ،16 ،32

کاری( 4)ناشی( 3)کاشی( 2)نامی( 1)

96-13 ،32 ،2 ،1

بیتا( 4)تیبا( 3)سینا( 2)زیبا( 1)

97-10 ،23 ،4 ،12

داور( 4)دفتر( 3)دیگر( 2)دختر( 1)
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یک رقمیتنها مضارب )قرار گرفته است؟ 3، قبل از یکی از مضارب 2زیر از چپ به راست، چندبار یکی از مضارب دنباله یدر -101
.(را در نظر بگیرید

326429843428992394

قرار گرفته است؟9بعد از رقم 6زیر از چپ به راست، چندبار رقم دنباله یدر -98

696669969696966969

مربعیدد ع. )را فقط یک بار در نظر بگیریدمربعی؟ هر عدد می شوددیده دورقمییا یک رقمیمربعیزیر، چند عدد دنباله یدر -100
.(می آیددر خودش به دست 3است؛ زیرا از ضرب عدد مربعی، یک عدد 9مثلاً عدد . می آیداز ضرب یک عدد در خودش به دست 

112341964932548

(1 )6(2 )7(3 )8(4 )9

دیده می  شود؟« 141»زیر، چندبار ترکیب دنباله یدر -99

4414141441141414114

بار9( 4)بار8( 3)بار7( 2)بار6( 1)

بار4( 4)بار5( 3)بار6( 2)بار 7( 1)

بار8( 4)بار7( 3)بار6( 2)بار 5( 1)

زیر، فرد هستند؟دنباله یتشکیل دهنده یچند درصد از ارقام -102

2413526897410266935248365

(1 )%45(2 )%44(3 )%40(4 )%56

؟نمی کندرا بنویسیم، جایگاه چند رقم تغییر 165234982اگر مقلوب عدد -103

چهار( 4)سه( 3)دو( 2)یک( 1)

؟می کندرا بنویسیم، جایگاه چند رقم تغییر 9213826اگر مقلوب عدد -104

چهار( 4)سه( 3)دو( 2)یک( 1)

، مجموع ارقام دهگان و دهگان هزار، کدام گزینه خواهد بود؟346789در مقلوب عدد -105

(1 )10(2 )12(3 )13(4 )14

، برابر کدام گزینه خواهد شد؟2اضافه یهزار، به صدگان، حاصل ضرب رقم یکان در رقم 4136298در مقلوب عدد -106

(1 )35(2 )36(3 )38(4 )40

بیرونی هم وجود دارند؟ دایره یداخلی، در دایره یدر نوشته شدهدر هر یک از دو سوال بعدی، در کدام گزینه تمامی ارقام عدد * 
.(ارقام تکراری، به تعداد تکرار در نظر گرفته شوند)

107-

(1)(2)(3  )(4)
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108-

(1)(2)(3)(4)

111-

در مربع داخلی، در مربع بیرونی هم وجود دارند؟نوشته شدهسوال بعدی، در چند شکل تمامی ارقام عدد 3در هر یک از * 
.(ارقام تکراری، به تعداد تکرار در نظر گرفته شوند)

109-

(1 )1(2 )2

(3 )3(4 )4

قرار داد؟می تواندر هر یک از سه سوال زیر، به جای علامت سوال، کدام گزینه را * 

112-
19,25,؟,7

(1 )6(2 )16(3 )10(4 )13

113-
80,160,؟,20

(1 )60(2 )40(3 )30(4 )64

114-
؟,32,23,14

(1 )13(2 )10(3 )5(4 )8

در الگوی جدید به جای علامت سوال چه عددی قرار خواهد گرفت؟آن گاهاگر به هر عدد الگوی زیر یک واحد اضافه شود، -115

12,6,؟,24

(1 )18(2 )17(3 )20(4 )19

110-

(1 )1(2 )2

(3 )3(4 )4

(1 )1(2 )2

(3 )3(4 )4
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118-

10 ،5 ،11 ،2

قرار گیرد؟Bکدام عدد باید به جای آن گاهرا قرار دهیم، 31عدد Aاگر در الگوی زیر، به جای -116

58 ،B ،A ،19 ،8

(1 )6(2 )3(3 )7(4 )4

ا از مقدار رتفاضلعدد را تعیین کنید، سپس اختلاف این کوچک ترینو بزرگ ترینتفاضلدر هر یک از سه سوال بعدی، ابتدا * 
.دو عدد دیگر مشخص کنیدبزرگ تر

117-
12 ،15 ،10 ،19

(1 )38(2 )44(3 )41(4 )49

(1 )4(2 )3(3 )2(4 )1

119-

2 ،13 ،11 ،5

3( 4)2( 3)صفر( 2)6( 1)

اصله یفاز این چهار عدد کدام یکرا مشخص کنید، سپس تعیین کنید کوچک ترو دو عدد بزرگ تردر اعداد زیر، ابتدا دو عدد -120
کمتری با عدد پنجم دارد؟

23 ،5 ،18 ،25 ،11

(1 )25(2 )23(3 )11(4 )18

موفق باشی دوست عزیز
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